Datenschutz-Informationspflichten gem. Art. 13 DSGVO

zur Erhebung von personenbezogenen Daten durch die

Gemeinde Bad Ditzenbach für

-die Verfolgung von sonstigen Ordnungswidrigkeiten -

Name und Kontaktdaten (des Verantwortlichen)

Gemeinde Bad Ditzenbach Bürgermeister Hauptstraße 40 73342 Bad Ditzenbach

Telefon: +49 7334 9601-0 Mail:info@badditzenbach www.badditzenbach.de

Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Den Datenschutzbeauftragten der Gemeinde Bad Ditzenbach erreichen Sie per E-Mail unter: datenschutz@badditzenbach.de

Zwecke und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Die Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt zur Verfolgung von sonstigen Ordnungswidrigkeiten gem. § 1 OWiG in Verbindung mit den spezialgesetzlichen Regelungen.

Ohne diese Daten kann eine Verfolgung der Ordnungswidrigkeiten nicht durchgeführt werden.

Empfänger der Daten

Die personenbezogenen Daten werden im Rahmen von Zahlungsvorgängen bei Verwarn- und Bußgeldern an die interne Finanzbuchhaltung weitergegeben. Im Rahmen des Widerspruchverfahrens werden Ihre Daten für die Weiterbearbeitung Ihres Widerspruches an die zuständigen, nächsthöheren Behörden weitergeleitet.

Übermittlung in Drittländer

Eine Übermittlung in Drittstaaten erfolgt nicht.

Speicherdauer der Daten

Die Daten werden 5 Jahren nach Rechtskraft vernichtet.

Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung

Betroffene Personen haben folgende Rechte, wenn die gesetzlichen

und p	ersönlichen Voraussetzungen erfüllt sind:
	Recht auf Auskunft über die verarbeiteten personenbezogenen Daten
	Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten
	Recht auf Löschung oder Einschränkung der Datenverarbeitung

Recht auf Widerspruch gegen die Datenverarbeitung wegen besonderer Umstände

☐ Recht auf Widerruf einer erteilten Einwilligung

Erforderlichkeit der Datenbereitstellung

Die Gemeinde Bad Ditzenbach benötigt Ihre Daten, um ein Ordnungswidrigkeitenverfahren einzuleiten.

Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde

Gemäß Artikel 77 DSGVO haben Sie das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO oder das BDSG verstößt. Die Kontaktdaten der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lauten:

Die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Baden-Württemberg

Postfach 10 29 32 - 70025 Stuttgart; Tel.: 0711/615541-0 E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de